

请人理财,40多万元一天亏光

警方:这样的骗局太多了,千万不要把钱交给陌生人打理

在“朋友”的推荐下进入某农产品交易市场炒农产品,并由“专业人士”代为操作。开始的3天就赚了5000元,欣喜万分的他便加大投入,结果仅仅在一天之内就亏损40多万元。近期,南京玄武警方接到多起类似事件的报案,提醒广大市民遇到类似投资理财的建议,应谨慎对待,天上肯定不会掉馅饼。

□快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌



漫画 俞晓翔

炒农产品,3天赚了5000多

罗辉是个装修公司的小老板,手上有一笔50万元左右的闲钱。2010年上半年,罗辉突然接到了一个深圳打来的电话,对方自称叫“小红”。小红表示,他们是专门给客户做炒股理财建议的,如果罗辉炒股的话,双方可以合作。

罗辉抱着试试看的心态按照小红的提示进行了操作,几天后果然小赚了一笔。罗辉对小红产生了信任感,小红按照赢利额的3%收取提成费。

去年四五月份,小红突然跟罗辉说,她不做股票了,而是去搞农产品交易。小红表示,“现在股市不景气,而农产品都是现货交易”。按照小红发来的资料,该农产品交易市场在天津,是个正规市场。抱着试试看的想法,罗辉在小红的指导下到银行开了一个专用账户,并打了10万元进去,将操作权委托给小红,而他自己则掌握账户密码,查看账户交易情况。

就在成功开户3天后,罗辉接到小红的信息,说炒得非常好。他当即查看个人账户,发现已经盈利5000多元。

增加投入,1天亏了40多万

8月初,罗辉见农产品炒得不错,便在小红的建议下又投入了35万元。小红随后告诉罗辉,因为农产品交易系统升级,接下来几天会看不到交易记录。

过了几天后,罗辉在查看交易记录时,确实发现无法登录,也没当回事。到了9月初,罗辉再次查看账户时却大吃一惊,账户上只剩下4万多元。他当即便打电话向小红询问,小红则轻松地回答,“这跟炒股一样,有盈也有亏,正常。”

但是,罗辉却发现了蹊跷,去年8月

15日这天,他的账户被交易了600多笔,而账户内的40多万元就是在这一笔笔交易中亏损下去的。另外,这些交易也很诡异,基本都是高买低卖。意识到其中的蹊跷后,罗辉果断报案。

玄武警方随即展开调查。交易所怀疑罗辉的账户很可能被“黑”了,账户密码被人改掉了。这也就意味着,很可能小红欺骗了罗辉,将他的密码改掉后进行操作,故意将钱全部亏损掉。

“小红很可能就是一个‘爪牙’,其背后存在一个庞大的诈骗团伙。”警方分析说。此案仍在进一步调查之中。

提醒:类似骗局还有很多

遇到类似事件的并非罗辉一人。去年下半年以来,玄武警方已经接到多位市民报案,他们的遭遇和罗辉差不多,都是将资金交给他人代为理财后亏损一空,唯一不同的是,有的人是炒农产品,有的人是炒黄金,还有人炒的则是纸黄金。

玄武公安分局经侦大队大队长殷虎介绍,作案者一般都会先给受害人一些好处,让他们投入更多的资金。警方提醒市民应提高警惕,对于自己不了解的投资理财方式应谨慎对待,万万不可将自己的资金交给陌生人进行打理。在理财中应保管好自己的账户信息,避免信息泄露给自己造成不必要的损失。

(文中人物除民警外皆为化名)



有时,防不胜防

花24万拍了件假古董

十竹斋拍卖行“不保真不担责”,女画家决定起诉

搞了三十多年收藏的画家沈女士,最近发现自己上当了:2011年春拍会上,她从南京十竹斋拍卖公司花了将近24万元拍回的一件清代翡翠手镯,戴了半年多,把玩很喜欢,经朋友提醒,拿到一家机构检验,原来这宝贝并不是古董,而是十足的假货。

近年来,类似沈女士遭遇的拍卖纠纷并不少见。然而,能将十足的劣质品“一拍”而身价千倍的却不多见。况且,竟拍的还是搞了三十多年收藏的画家。

沈女士对记者说,出于对翡翠的喜爱,加上近年来翡翠投资行情的火爆,她此后又从其他古玩卖家手中购买了数件翡翠首饰。由于朋友的提醒,她将这些翡翠首饰送到了珠宝鉴定中心,鉴定下来果然一些有问题。但出乎意料的是,问题最大的竟然是那件从拍卖公司拍回来的宝贝“清·翠手镯”。

鉴定证书显示,这件所谓的古董A货翡翠,不仅不是古董,还是处理品。“是行业里俗称的‘B+C’货,经过充胶和着色处理过的。”江苏省质量技术监督南京大学珠宝产品质量检验站专家张学云说。

“这是典型的现代物理化学技术,就

此推断手镯年代不会太久。”江苏省黄金珠宝检测中心主任朱德茂如是说。

十竹斋号称有三四百年的历史。据了解,2004年,经南京市文物公司授权,十竹斋拍卖有限公司成立。

在沈女士提供的十竹斋2011年春拍图录上,记者看到了这件拍号140的“清·翡翠手镯”,图录上描述这件拍品为“翡翠手镯,圆形,玉质晶莹,含黄、绿两色,色彩浓艳,青翠欲滴。”拍卖底价为5万至7万元。

得知是赝品的沈女士大吃一惊,立即联系卖家要求退货。然而拍卖公司拒绝了,理由是《拍卖规则》上写明“本公司对拍品品的真伪及品质不承担瑕疵担保责任。竞买人及其代理人应亲自审看拍品原物,对自己竟投某拍品品的行为承担法律责任。”

北京博观国际拍卖有限公司巴经理认为,免责条款只适用于那些难以辨明真假的范畴。翡翠等珠宝类制品既然有国家标准,是能够而且应当保真的,此时再提免责条款,就有滥用之嫌。

这位女画家表示,为了讨回公道,她决定起诉十竹斋。据新华社“新华视点”

有时,吃一堑长一智

“高明”的调包计,怎么被识破了

原来,对方刚被人用同样手法骗了20多万

四个做收旧生意的老板,总觉得自己不赚钱,一商量,决定合资成了一家“诈骗”公司,采用“高难度”的诈骗手法,骗取同行的钱款。但没想到,就在诈骗有序进行,诈骗款即将到手的时候,被骗的同行却悄悄报警,四人全部落网。但令这四人百思不得其解的是,这么高明的手法,同行是怎么察觉的呢?

高难度诈骗手法,设法调包

罗某是南京一家收旧店的老板,前几年赚了多少钱,但从去年年初开始,生意直线下降,几近入不敷出。

一次与三名同行吃饭时,罗某提出,“不如我们合伙成立一家公司,做诈骗的生意来钱很快。”三名同行一听,都认为风险太大。

“就知道你们有顾虑。我罗某是谁?要做骗子,那也是高明的骗子,怎么会被人识破?”罗某将自己的诈骗手法向三位同行一一展示。原来,罗某想诈骗的对象,是同做收旧生意的杨某,杨某的生意做得很大,每天进出货物十几万元。如果向杨某低价出售废铁,并采用记账的方式,只送货不拿钱。等到积攒到一定程度,了解其记账规律后,趁机调包,将杨某记账的账本更换,通过在假账本上增加送货数量和送货次数的方式骗钱。顿时,四人一拍即合,当即投资3万元,到处去收购废铁,准备实施诈骗计划。

吃过亏的受害人,看其演戏

去年12月1日中午,罗某驾车将采购到的第一批废铁送到了杨某的收旧店,经过称重,这批废铁重两吨。罗某主动将自己的废铁价格比市场价降了两三百元,而且主动要求记账。杨某当即采用记账的方式,将货物重量和钱款做了记录,之后将记账单的前面两联拿走了。

“短短不到十天的时间,先后送来三批货,每次都是低价,每次都是记账。太奇怪了!”杨某隐约中有了丝丝预感,他预感到这批人就是骗子。原来,在两个月前,另外一伙人采用类似的手法,才骗走了杨某20余万元。又过了两天,罗某等人第四次来送废铁,这次,杨某安排了他的儿子在现场记账,自己则躲在后面观察。很快,他就发现,罗某等人在卸货记账时,趁其儿子不备,悄悄地将记账本进行了调包。等到罗某等人离开后,杨某赶紧拿出被调包的账本仔细查看,发现不仅送货次数增加了一次,总重量也多出了近1吨,照此计算,杨某至少需要多支付1万多元。“戏演得比上次好,但瞒不过我的眼睛。”几天后,当罗某等人再次来送货准备结账时,杨某悄悄报了警。近日,经法院判决,罗某等四人均以诈骗罪获刑。

快报记者 田雪亭 通讯员 雨检 张凌燕

快报便民网

24小时服务热线 96060

生活管家
企业助理

十分钟以内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修

现代快报
Modern Express
我图网

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洗、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水。

特色服务

马桶节水、净水改造、开/换/修/换、搬家/货运、鲜花速递、婚庆礼仪、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴旧、丁腈防护服、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、道路救援拖车代驾、产后护理、专业催乳。

办公设备

台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场扫描加粉、复印机维修、企业IT外包 **New**

特色农副产品

订购热线: 96060 网络平台: www.wonengw.com

产品名称	批發詢價價格	产品名称	批發詢價價格
手剥生态蒜蓉菜	80元/箱(8次配送)	原生态散养草鸡	80元/只(5斤以上)
百福红米	4元/箱(3斤)	原生态散养草鸡蛋	5元/箱(45只)
山东烟台苹果	62元/箱	原生态散养草鸡蛋半年	60元/年(另赠送1箱)
山东烟台苹果(500克)	110元/2斤		

拨打96060,新鲜原生态蔬菜、草鸡蛋送到家

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!网络预约: www.wonengw.com